

Módosító indítvány

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. június 23-i ülésére

Gulyás Gergely a Naphegy lakó-pihenő övezetté nyilvánításáról szóló előterjesztéséhez

Tisztelt Képviselő-testület!

Gulyás Gergely képviselő előterjesztése meglehetősen hiányos és a tartalmát tekintve határozati pontként nem konkrét tárgyi definiált. Az előterjesztésben a "Naphegy" kifejezés nem definiálja a lakó-pihenő övezet kijelölésére tervezett útszakaszt.

A definiálás szükségességét és szabályait az utak forgalomszabályozásáról és a közúti jelzések elhelyezéséről szóló 20/1984. (XII. 21.) KM rendelet (a továbbiakban: Kijelölő rendelet) Mellékletének III. Fejezetén belül a 10 és 11-es pontok részletezik.

Javaslom, hogy amellet, hogy a pongyola megfogalmazást egyértelműsítjük az előterjesztésben, ne kezdeményezzünk ilyen volumenű változtatást a forgalmi rendben előzetes határvizsgálat nélkül.

Fentiekén felül a Naphegy településrésznek a lakó-pihenő övezet kijelölésének területeinél meg kell határozni a Helyi Közútkezelő Rendelet alapján a közút kezelőjét, aki vizsgálja a lakó-pihenő övezet kialakításának lehetőségét.

Továbbá javaslom, hogy ne csupán a Naphegy tér szerepeljen az előterjesztésben, hanem a hatásvizsgálat terjedjen ki a környező utcákra is.

Döntési javaslat:

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
.../2022. () önkormányzati határozata
a Naphegytér lakó-pihenő övezetté nyilvánítása

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megvizsgálja annak a lehetőségét, hogy a Naphegy teret lakó-pihenő övezetté nyilváníttassa.

Ezt elősegítendő meghatározza a közút kezelőjét, és eszerint vizsgálja a lakó-pihenő övezet kialakításának lehetőségét.

Egyúttal elvégzi a szükséges vizsgálatokat a környező utcák tekintetében is, hogy pontos képet kapjon arról, mely területeken van lehetőség a lakó- és pihenőövezetté nyilvánításra.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Végrehajtásért felelős: polgármester

Tölcsér Borbála

önkormányzati képviselő